

ДО СВИДАНИЯ, САРАТОВЦЫ!

7
Омская правда
г. Омск



Вчера в нашем городе закончил свои гастроли Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, познакомивший омичей с замечательными творениями Верди, Чайковского, Пуччини, Минкуса, Адама.

Омчи полюбили театр за его высокую исполнительскую культуру, интересный, разнообразный репертуар, приверженность и музыкальной классике. Заслуженные артисты Ольга Бардина, Александра Рудес, Юрий Попов, артисты Вячеслав Трофимов, Лилия Выголова и некоторые другие обрели в нашем городе сотни почитателей их прекрасного таланта.

Эти два снимка — два схваченных мгновения из произведений оперной и балетной классики из репертуара саратовцев, оставивших у зрителей хорошее впечатление.

Вверху — сцена из оперы Д. Верди «Травиата». В роли Виолетты — Валерия артистка Л. Логинова. Справа — сцена из балета А. Адана «Жизель». Альберт — арт. Г. Альберт, Жизель — арт. Н. Трифонова.

Фото Б. ЧИГИШЕВА.

